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3anoiHAeTCH OTBETCTBEHHBIM cekpeTapém
[3 banna] Yraw a u 3 VJIOBJIETBOPSAIOT PaBEHCTBAM

. 3 2
sin(2a +28) = ——;  sin(2a + 48) + sin2a = ——.
V17 ‘ 17

Haitinre Bee Bo3aMoxkHBIE 3HAYEHMS tg (v, €CJTH M3BECTHO, YTO OH ONPEeJIEH U YTO 3THX 3HAYCHUH He
MEHBIIEe TPEX.

[4 6anna] Pemmnre cucremy ypasnemnuii

y—6x = \/zy— 6z —y + 6,
922 + y? — 18z — 12y = 45.

[5 bannos] Pemnre mepasencreo
‘ L 12 bx —
|2* — 262%™ + 262 > 22 + 13\8s(262-7),

[5 6annos] Okpyxuoctu Q u w KacaoTes B Touke A BHyTpennum obpasom. Orpesok AB — amamerp
Bosbuieii okpyxuocru (2, a xopaa BC OKpyxkunocty § Kacaeres w B touke 1. JIya AD HOBTOPHO
nepecekaer () B Touke E. [Ipsmasi, npoxoasmas sepes TO4KY F nepnenaukynspuo BC, noBTopHo
nepecekaer () B Touke F. Haitaure pagmychb OKpysKHOCcTel, yron AFE w nnomans TpeyrogbHuka
AEF, ecnm u3secrro, uro CD = 12, BD = 13.

. [5 6annos] Dyukuus f onpegenena Ha MHOKECTBE TOTOKHTEALHBIX palHoHaIbHBIX Yucea. M3pecrno,

9TO JUIst JOOBIX YMCes a W b M3 5TOro MHOKECTBA BHIOJTHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stom f(p) = [p/4] ana moGoro npoctoro uncaa p ([x] obosnataer namGompimee mesoe 4HCII0, He
npesocxofsutee r). Haliaure KoamuecTBo nap HaTypaubHbIX dmcel (7;y) Takux, yro 4 € = < 28,
4<y<28u f(z/y) <.

[5 6annos| Haiisure Bee napwi wncen (a;b) Takne, 4to HepaBeHcTBO

8 — 6x
3r -2

\2

>ar+b>18z° — 51z + 28

2,
BBIIIOJIICHO JIA BCeX T Ha IPOMEXKYTKC (E’ 2]

[6 6annos] [Jana mupamnia TXY Z, sepmuna Y kotopoit nexut na oxnoii cepe ¢ cepeinHAMHI
Beex eé pébep, kpome pebpa TY. Useectno, uro XY = /3, TX = 2, TZ = 2. Hature JUTHHY
pebpa X Z. Kakoit nanMenbInit pajanyc MoKeT nMeTh cdepa, onmucanias 0KoJI0 JaHHON mupaMuib”?
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